

Боже, поклониться Тебе иду к Сиону, вознести молитву в Иерусалиме.

Услышь моление моё, Боже, и плоть и душа моя с Тобой.

Превозмогли нас слова лести, беззаконие с головой покрыло нас:

очисти беззаконие наше, Боже.

Блажен, кого избрал Ты и приял, вселил во дворы Твои,

ибо преисполнились благ дома Твоего. Воистину

дивен и прекрасен Храм Твой.

Услышь нас, Боже, Спаситель наш,

Упование заброшенных в концах земли и ушедших в море далече.

Сдвигаешь горы крепостью Твоей, безмерной препоясан силой,

взбиваешь глубину морей: кто сдержит шум волны Твоей.

Смятутся языки и чуждые народы, в концах мирозданий

убоятся знамений Твоих, зарю утра и вечера обагришь.

Нашу землю посетил, жизнью её воспоил, тварь размножил и расселил,

реки влагой напитал, и уготовил на них пищу всем, ибо так пожелал.

Засеял бразды, умножил жита, в капле росы взрастил.

Благословил венец лета благодатью обильной Твоей,

наполнил поля благодатного цвета. И расцвела пустыня красотой Твоей,

и зеленью холмы покрыла, пасутся тучные стада на них.

Необозримо раскинулись поля пшеницы: манят к себе и шумят.

Псалом 65, воскресения

Воспой Господу вся земля, воспой имени Его, воздай хвалу славе Его.

Послушайте Бога своего: сколь велики дела Его, столь велики и соблазны врагов Его. Вся земля поклонится и припадёт к Тебе, и воспоёт имя Твоё, Всевышний.

Приходите и зрите дела Господни, принимайте Того, чьё Слово всех дел человеческих больше.

Обратит и море в сушу, и по воде как по суху пройдёт.

Возрадуемся Утвердившему власть Свою вовек.

Взгляд Его языки проникает, преогорчивший Господа не возрастёт.

Благословите же, языки, Бога нашего, чтобы всюду слышали похвалу Его, ибо вложил душу Свою в жизнь каждого, не позволит оступиться ноге твоей.

Ибо искусил нас Господь в явлении Своём, растворил в Себе как расплавленное серебро. Расставленную сподобил увидеть нам сеть,

**и на спины наши уготованную скорбь. Подобным Себе человека сотворил,
через огонь и воду провёл,и утвердил на земле.**

**Вхожу в Храм Твой со всесожжением моим,с молитвой,
которую в уста Ты мне вложил,с ней прошёл все дни скорби моей.**

Жертву обильную Тебе возношу,и причастие и освящение Твоё приму.

**Приходите,послушайте,прикоснитесь святым дарам все боящиеся Господа,
посмотрите,что сотворил с душой моей. К Нему молитва моя
и весь помысел мой,ибо овладел и водит языком моим.**

Неправду заслыша в сердце моём,оставь меня,Боже.

Во имя Твоё услышь меня,внемли молению моему.

**Благословен Господь,ибо не отверг прошение моё,
оставил на мне милость Твою.**

Псалом 66, поклонный

Боже, ущебри нас, и благослови нас, просвети лицо Твоё на нас, и помилуй нас. Познали на земле путь Твой, во всех языках Твоё спасение нашли. Да исповедуются Тебе все люди, да исповедуются Тебе все языки. Да возвеселятся и возрадуются народы, ибо судишь праведно людей, и все люди пред Тобой равны. Да исповедуются Тебе люди Божьи, да исповедуются Тебе люди все. Земля дала плод свой. Благослови нас, Боже, Светлый Боже наш. Ущебрил и благословил нас, Боже. Слава Тебе, Боже наш, земля низко кланяется Тебе.

Псалом 67, воздаяние

Да воскреснет Бог,и расточатся врата Его,
и да бегут от лика Его ненавидящие Его.

Как исчезает дым,да исчезнут,
как тает воск от лица огня,
да погибнут грешники от лица Бога.

Да возвеселится и возрадуется праведник
перед светлым ликом Твоим,да насладится в веселии своём.
Воспойте Бога,воспойте имени Его,восславьте Могущего взойти и на западе.
Господь имя Ему,радуйтесь Ему.

Да просияет лицо Его,Защитника сирых,Утешителя вдовых:
Бог на месте святом Своём.

Призывает святых в дом Свой,изводит мучеников от оков,
воскрешает поникших в гробах.
Боже,перед пришествием Твоим,когда по пустыне пойдёшь,
сотрясётся земля,и небо спадёт.

И понесёт поток достояние Твоё,и опечалишься:
Твоё это всё от сотворения мира,
и животные Твои уготовляют благостыню Твою для нищего Твоего.
И вознесёт Господь благовестия глагол в величии силы Своей.

Царь Сущего расторгнет бытие,
не в отмщение,но любви Своей ради,и вскроет вечности предел.
И крылом голубиным сверкая,вознесётся Сам Бог,
обводя бесконечность дивным перстом Своим.
Когда раздастся вечного предел,снега покроют тьму,
взойдёт над ней вершина Божья,гора влажная,гора поднебесная.
Никому не найти прибежища там:
Господь один в горней обители Своей.
И разверстают Божьи колесницы тьму,погоняющих бездну не счесть.
Сам Вечный Царь направил их с горы Своей.
Взошёл на самую вершину,небытие пленил,
приял деяния людские,и не покарал,и возвеличился безмерно.
Благословен наш Бог,
благословен и каждый Его день,грядущий в Царство Божие.
Ибо восстал Господь Богом спасения нашего,
ибо жизнью воздал и смерть опроверг.
Все головы врагов Твоих попрали,поднявшихся поперх Закона Божьего,
погрязших в беззакониях своих.
Речёт Господь: Везде достану их,и потоплю во тьме ночной.
Ибо осквернили ноги свои в путях нечестивых,

**и руки омочили по локоть в крови,
и язык их враг их.**

**Прекрасно шествие Твоё, Господи,
шествие Господа Вседержителя, Царя и Бога нашего:
впереди могучих князей, воспевающих Тебя,
посреди чистых дев, призывающих имя Твоё.**

Благословите Господа в Церкви святой, от самого истока Его.

**От Него к нам идут Владимир Первопрестольный
и Михаил Благочестивый, Дмитрий Благословенный и Александр Блаженный
Пётр Великий и Грозный Иван, и весь Твой народ православный.**

**Заповедуй нас, Боже, силой Твоей, утверди нас правдой Твоей,
в благодати Твоей пройдем сквозь века.**

**Воздадут почести Храму Твоему все цари земли,
ибо затворил рты брешающим псам, и зверя из человека изгнал,
да не соблазнится звоном серебра.**

**Развеял народы не угомонившиеся во брани,
разогнал сборища юнцов,стыдящихся имя Господа славить.
Придут поклониться Тебе,и испросить благословения Твоего,
от всех концов земли.**

**Воспойте Бога все царства земли,
воспойте Господа Взошедшего на небо и Восходящего на востоке,
да придаст голосу вашему глас силы Своей.**

**Воздайте благодарение Господу: от святой горы великолепие Его,
и сила Его от поднебесья.**

**Дивен Бог во святых Своих; Бог языков всех,держава всем и каждому.
Благословен Бог.**

Псалом 68, оправдание

Спаси меня, Боже, ибо объяли меня воды до глубины души моей.
С головой опустился во тьму, дна не достать.
Задавлен суетой мирской, житейское болото утопило меня.
Непрестанно зову Тебя, высохла гортань моя, потухли глаза мои,
из последних сил призываю Тебя, Бога моего.
Вознеслись выше волос моих втайне ненавидящие меня,
укрепились враги мои, и гонят напрасное на меня.
Я же не отвечаю и принимаю всё.
Боже, Ты знаешь о безумии моём, прегрешения мои не тайна для Тебя.
Да не постыдятся меня любящие Тебя, да не отвернутся от меня
призывающие имя Твоё. Ибо ради Тебя терплю поношение моё,
покрыл срамотой лицо моё. Чуждым стал братии моей, странен
сыновьям и детям их, ибо ревность к дому Твоему снедает меня,
и поношения поносящих Тебя оскорбляют меня.
И покрыл постом душу мою, и принял поношение моё;
оделся во вретище, стал посмешищем для всех.
Обо мне глумятся по скамьям, вздорят за стаканом вина.
Я же к Тебе с молитвой моей иду, ибо время благодати Твоей, Боже.
По милости Твоей обрати на меня взор Твой, дай утешение душе моей.

Спаси меня от мира бренного,да не соблазнюсь,но избавлюсь
от ненавидящих меня,не потону в озлоблении моём.

Да не пожрёт меня буря ненависти моей,да не поглотит меня
глубина потрясения моего,да не искривится ровность уст моих.

Услышь меня,Господи,ибо велика милость Твоя,
по множеству щедрот Твоих избавь меня.

Не отврати лица Твоего от меня,ибо скорблю,услышь меня,Боже.
Внемли душе моей,успокой меня,и от врагов моих избавь меня.

Ибо видишь поношение моё,и стыд мой,и срамоту мою,
перед Тобой проходят все оскорбляющие меня.

Страдание и позор терпит душа моя,и жду избавления Твоего,
и нет его,стремлюсь к покою,и не обрету.

Даёт мне пища моя желчь,и горечь утоляет жажду мою.

Да будет трапеза моя в укор врагам моим,
да воздастся им по озлоблению их.

Да распухнут глаза их,если не прозрят,и хребет их да не распрямится.

Пролей на них,Господи,гнев Твой,обрати на них ярость Твою.

Да будет дом их пуст,и прекратится на них род их.

Порази безумием их: погонятся за мной,и на язвы свои набредут.

Обрати беззаконие их на головы их, да не воспротивятся суду Твоему.
Отстрани врагов Твоих от Книги живой, с праведником да не впишутся.
Нищ и болен я теперь, в Тебе спасение моё ищу, укрой меня, Боже.
Воспою и прослаблю имя Твоё, в песне моей вознесу Его,
и более Господу угоден буду, чем телец годовалый,
приносящий рога свои и нутро. Увидит нищий
и возрадуется. Взыщите Бога: живой да пребудет душа ваша.
Ибо услышал нищего Господь, и страждущего в оковах не отверг.
Да восславят Его небо и земля, реки и моря, и всё живущее в них.
Ибо от Сиона благословение Господне идёт, от Иерусалимских святых стен.
Да возвеселятся Ему, и упьются сладости Его все возлюбленные Его.
И семя рабов Твоих продолжит славу Твою,
и возлюбившие имя Твоё обретут Тебя.

Псалом 69, в воспоминание

Боже, войди в беду мою,

Боже, помоги справиться мне.

Да устыдятся и посрамятся враги мои,

да возвратятся вспять желающие зла мне.

Да спохватятся лукавившие мне: благо же, благо тебе, друг мой.

Да возрадуются и возвеселятся о Тебе все ищущие Тебя,

да прославят величие Господа своего обретшие спасение Твоё.

Я же нищ теперь и убог.

Боже, войди в беду мою, помоги мне. Господи, не отступи от меня.